

15 प्रतिशत फीस वापसी के लिए जीपीए ने डीएम को सौंपा झापन



चमकता गांव
गाजियाबाद। गाजियाबाद पेरेंट्स एसोसिएशन ने जिले के निजी स्कूलों द्वारा न्यायालय एवं उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा कोरोना काल में शिक्षा सत्र 2020-21 की 15 फीसदे की वापसी के आदेश का उल्लंघन करने पर सख्त कार्रवाई के लिये जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंपा। गाजियाबाद पेरेंट्स एसोसिएशन की अध्यक्ष सीमा त्यागी और अनिल सिंह ने बताया कि 6 जनवरी 2023 को इलाहाबाद हाइकोर्ट के चीफ जस्टिस राजेश बिंदल एवम जस्टिस जे. जे मुनीर की डिवीजन बेंच द्वारा प्रदेश के स्कूलों को कोरोना काल में शिक्षा सत्र 2020-21 की 15% फीस वापसी का आदेश पारित किया है साथ ही इस आदेश को लागू करने के लिए

सुदेश श्रीवास्तव ने एडीएम सिटी बनने पर गंभीर सिंह को दी बधाई



चमकता गांव
गाजियाबाद। सिटी मजिस्ट्रेट से पदोन्नत होकर एडीएम सिटी बनाए गए गंभीर सिंह को बधाई देने वालों का तांता लगा है। उन्हें लगातार बधाई देने लोग उनके आवास पहुंच रहे हैं। गंभीर सिंह ने सिटी मजिस्ट्रेट रहते कई सराहनीय कार्य किए हैं। रेडीसन ग्रुप के साहिबाबाद स्थित कंट्रीइन के वाइस प्रेसिडेंट सुदेश कुमार श्रीवास्तव भी एडीएम सिटी बनने पर गंभीर सिंह को बधाई देने उनके आवास पर पहुंचे।

रोटरी क्लब चिरंजीव विहार ने लगाया रक्तदान शिविर व निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर



चमकता गांव
गाजियाबाद। रोटरी क्लब आफ चिरंजीव विहार द्वारा राजनगर एक्सटेंशन स्थित देविका स्काइपर्स सोसायटी में रक्तदान शिविर एवं मुफ्त स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का आयोजन रोटरी क्लब आफ चिरंजीव विहार द्वारा स्थानीय रेजीडेंट्स के सहयोग से किया गया। कार्यक्रम के दौरान 25 यूनिट रक्त एकत्रित कर रोटरी क्लब आफ चिरंजीव विहार ने इस कार्यक्रम का 87 यूनिट का लक्ष्य पूरा किया। रक्त दान में सहयोग वरदान अस्पताल ने किया। कार्यक्रम में मुफ्त स्वास्थ्य सेवाएं जैसे कोलोस्ट्रॉल जांच, रक्तचाप, शुगर, बोन मिनेरल डेंसिटी टेस्ट, आंखों की जांच आदि की सुविधाएं उपलब्ध कराई गईं। सोसायटी के सभी निवासियों ने इसमें अपनी विभिन्न जांच कराई। 140 लोगों की मुफ्त बोन मिनेरल डेंसिटी टेस्ट व 120 लोगों के मुफ्त कोलोस्ट्रॉल टेस्ट किए गए। मेक्स अस्पताल द्वारा सभी जांच के लिए विशेष सहयोग रहा। कार्यक्रम का

महावीर जयंती के अवसर पर धूमधाम से निकाली गई रथ यात्रा



चमकता गांव
गाजियाबाद। जैन समाज के प्रवक्ता अजय जैन ने बताया कि श्री पार्श्वनाथ दिगंबर जैन मंदिर कवि नगर गाजियाबाद के तत्वावधान में भगवान महावीर जन्म जयंती महोत्सव आज बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया इस अवसर पर श्री पार्श्वनाथ दिगंबर जैन मंदिर कविनगर से एक रथ यात्रा भी निकाली जो कि नेहरू नगर के विभिन्न मार्गों से होती हुई वापस जैन मंदिर कविनगर पहुंची। महावीर जयंती के अवसर पर सुबह जिन अभिषेक, शांति धारा, श्री जिन पूजन, झंडारोहण दीप प्रज्वलन आदि कार्यक्रम सम्पन्न हुए। इसके बाद लकी ड्रॉ एवं बोलियों के द्वारा खवासी, कुबेर, इन्द्र आदि का चयन किया गया इस बार भी गत वर्ष की भांति महावीर जयंती पर दो रथ निकाले गए जो विशेष आकर्षण का केन्द्र रहे इसमें एक रथ पर बैठने के लिए पात्रों का चयन कूपन के द्वारा किया गया जबकि दूसरे रथ पर बैठने के लिए पात्रों का चयन बोलियों के द्वारा किया गया। श्री पार्श्वनाथ दिगंबर जैन मंदिर कविनगर से निकाली गई रथ यात्रा में अनेकों बैडबाजे, घोड़े, बग्घी, झांकियां आदि शामिल थे। इन झांकियों में भगवान पार्श्वनाथ, भगवान महावीर स्वामी और अन्य धार्मिक झांकियां आकर्षण का केंद्र रही। रथ यात्रा में भारी संख्या में जैन समुदाय के लोग रथ के आगे व पीछे चल रहे थे। रथ यात्रा का नेहरू नगर में दर्जनों जगह भव्य स्वागत स्वागत किया गया एवं रथ यात्रा में चल रहे भक्तों के लिए जलपान व खाने की विशेष व्यवस्था जैन समुदाय के लोगों द्वारा जगह जगह की गई। यह रथ यात्रा कवि नेहरू नगर के सैकन्ड ए.बी.सी.ई आदि अनेक ब्लॉकों से होती हुई वापस कविनगर जैन मंदिर पहुंची जहाँ पर पौडुक शिला पर श्री जिनेन्द्र भगवान का पूजन व अभिषेक आदि किया गया उसके बाद श्री जी की पुतिमा को मन्दिर जी में विराजमान किया गया। इस अवसर पर जम्बू प्रसाद जैन, प्रदीप कुमार जैन कविनगर, अजय जैन पत्रकार, प्रदीप जैन नेहरू नगर, अशोक जैन, धर्मेन्द्र जैन, सुनील जैन, फकीर चंद जैन, आशीष जैन, सुधीर जैन, प्रदीप जैन सन्मति, सुभाष जैन, ऋषभ जैन, राजेन्द्र जैन, सुखवीर जैन, श्याम किशोर जैन, अनिल जैन, संजय जैन विपिन जैन प्रणव जैन मुकेश जैन सुरेन्द्र जैन सम्यक जैन साधना जैन, पुष्पा जैन, लता जैन, रेखा जैन, शशी जैन आदि का विशेष सहयोग रहा।

आयोजन आरुषि पाल व ध्रुव खुराना ने अपने माता पिता के सहयोग से किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में आरुषि पाल, अर्णव पाल व उनके माता पिता राजीव पाल व ऋतु पाल, शिशु पाल सिंह चौहान, ओम प्रकाश, खुशबू गुप्ता, अजय सैनी, जितेन्द्र तोमर व प्रेम प्रकाश श्रीवास्तव ने महत्वपूर्ण योगदान दिया। वहीं रोटरी क्लब आफ चिरंजीव विहार से क्लब अध्यक्ष स्मृति खुराना एवं उनके पति अतुल खुराना ने आरुषि पाल व ध्रुव खुराना के सहयोग से कार्यक्रम को आयोजित किया। कार्यक्रम में क्लब से डॉ. अजय कुमार व मोनिका कौशल विशेष रूप से कार्यक्रम की समाप्ति तक उपस्थित रहे।

कशिश की घातक गेंदबाजी से जाकिर हुसैन कॉलेज जीता



चमकता गांव
नई दिल्ली। मैन ऑफ द मैच कशिश (19 रन पर 5 विकेट) की घातक गेंदबाजी की मदद से जाकिर हुसैन कॉलेज ने चौथे श्री गुरु नानक देव इंटर कॉलेज टी20 क्रिकेट टूर्नामेंट में आरएलए कॉलेज को 9 विकेट से हराया। मेजबान श्री गुरु नानक देव खालसा कॉलेज, देव नगर, के प्रिंसिपल प्रो. गुरमोहिंदर सिंह ने टूर्नामेंट का उद्घाटन किया। आरएलए कॉलेज की टीम 16.5 ओवर में 91 रन पर ऑल आउट आउट हो गई। तुषार ने 34 रन बनाए। कशिश ने 19 रन 5 विकेट और अभिनव ने 2 रन पर 2 विकेट झटके। जवाब में जाकिर हुसैन कॉलेज ने 9.4 ओवर में एक विकेट पर 95 रन बनाकर मैच जीत लिया। हार्दिक ने नाबाद 37 और अभिषेक ने नाबाद 31 रन बनाए। श्री गुरु नानक देव खालसा कॉलेज, देव नगर, के असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ. राजवंत सिंह ने बताया कि टूर्नामेंट में दिल्ली विश्व विद्यालय के आठ कॉलेजों की टीमों लीग एवं नॉकआउट आधार पर भाग ले रही हैं।

डॉ नदीम अहमद के नेतृत्व में महर्षि कश्यप जयंती मनाई



चमकता गांव
गाजियाबाद। चिकित्सा प्रकोष्ठ के शहर मंडल संयोजक डॉक्टर नदीम अहमद के नेतृत्व में बुधवार को महर्षि कश्यप जयंती मनाई गई। डॉक्टर नदीम अहमद ने बताया कि नीलकंठ गीता मंदिर छोटा कैला पर महर्षि कश्यप को याद किया गया व भंडारे का वितरण किया गया।

ऋतु सुहास को विदाई व गंभीर सिंह को समारोहपूर्वक दी बधाई



चमकता गांव
गाजियाबाद। उत्थान समिति के तत्वावधान में एडीएम प्रशासन ऋतु सुहास का विदाई समारोह एवं सिटी मजिस्ट्रेट गंभीर सिंह को पदोन्नत होकर एडीएम सिटी बनाए जाने पर बधाई एवं स्वागत किया गया। कार्यक्रम में पहुंचे सीडीओ विक्रमादित्य सिंह मलिक का भी अभिनंदन किया गया। समिति के चेयरमैन एवं पर्यावरणविद सत्येन्द्र सिंह ने इस मौके पर कहा कि एडीएम ऋतु सुहास जैसी अधिकारी हर जिले को मिलनी चाहिये जिसके अंदर सबको साथ लेकर कार्य करने की क्षमता हो और प्रतिभा की पहचान कर सके। ऐसी अधिकारी जो रैम पर भी वाक करती हैं वहीं बदमाशों को भी सबक सिखाया है। इनको ब्यूटी विद ब्रेन कहना अतिशयोक्ति नहीं होगी। इनके पति सुहास एल वाई जो गौतमबुद्ध नगर में डीएम थे उन्होंने भी हमारे देश का नाम पैरालीपिक में दुनिया में दूसरे नंबर के बैडमिंटन खिलाड़ी के रूप में उभर कर रोशन किया। इस अवसर पर सिटी मजिस्ट्रेट से एडीएम के पद पर आए गंभीर सिंह का भी समिति के लोगों ने स्वागत किया। सीडीओ विक्रमादित्य सिंह मलिक का कार्यक्रम में पधारने पर स्वागत किया गया। इस अवसर पर तनुज, धर्मेश, जसमीत सिंह, पूनम, नीलम, शोभा, मेघना बंसल, काजल, वाणी आदि मौजूद रहे।

चमकता गांव हिन्दी साप्ताहिक समाचार पत्र
Title Code : UPHIN50626
स्वामी, मुद्रक तथा प्रकाशक महमूद अली द्वारा नूतन ऑफसेट प्रिंटिंग प्रेस 5, मालीवाड़ा, गाजियाबाद से मुद्रित तथा 174, ईदगाह रोड, मंगू मार्केट के सामने, मौहल्ला जाटव, मुरादनगर, गाजियाबाद से प्रकाशित।
सम्पादक : महमूद अली
मो. नं. : 9643538386